
令和元年（２０１９年）９ 月３０日（月） 

議  事  日  程  第    ２５   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ６３ 号議案 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関 

係法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条 

           例 

第 ９０ 号議案 原町田一丁目駐車場及び原町田一丁目第２駐車場の指定管理者の指 

定について 

第 ９１ 号議案 町田市小野路宿里山交流館の指定管理者の指定について 

第 ５８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

認定第 １ 号 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出 

決算認定について 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ６６ 号議案 町田市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ６７ 号議案 町田市授産センター条例の一部を改正する条例 

第 ９３ 号議案 損害賠償の額の決定について 

第 ５８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

第 ５９ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算 

（第１号） 

第 ６１ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第 

１号） 

第 ６２ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予 

算（第１号） 

認定第 １ 号 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出 

決算認定について 

認定第 ２ 号 平成３０年度（２０１８年度）町田市病院事業会計決算認定につい 

           て 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ６４ 号議案 町田市印鑑条例の一部を改正する条例 

第 ６５ 号議案 町田市体育施設条例の一部を改正する条例 

第 ６８ 号議案 町田市学童保育クラブ設置条例の一部を改正する条例 



第 ６９ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用者負担額 

等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７０ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に 

関する条例の一部を改正する条例 

第 ７１ 号議案 町田市立保育園設置条例の一部を改正する条例 

第 ７２ 号議案 町田市立保育園における特別教育の実施に関する条例の一部を改正 

する条例 

第 ７３ 号議案 町田市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例の一部 

を改正する条例 

第 ８９ 号議案 三輪子どもクラブの指定管理者の指定について 

第 ５８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

認定第 １ 号 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出 

決算認定について 

第５ 文教社会常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １２ 号 並木町会の独立に関する請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ７４ 号議案 町田市廃棄物の処理及び再利用の促進に関する条例の一部を改正す 

る条例 

第 ７５ 号議案 町田都市計画事業鶴川駅南土地区画整理事業施行に関する条例 

第 ７６ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第 ７７ 号議案 町田市下水道事業の設置等に関する条例 

第 ７８ 号議案 町田市下水道事業審議会条例 

第 ８１ 号議案 野津田公園拡張区域整備工事（その１）請負契約 

第 ８２ 号議案 鶴間公園整備工事（その２）請負契約の変更契約 

第 ８５ 号議案 住居表示を実施する市街地の区域及び当該区域内の住居表示の方法 

第 ８６ 号議案 町区域の新設及び変更 

第 ８７ 号議案 市道路線の認定について 

第 ８８ 号議案 市道路線の廃止について 

第 ９２ 号議案 薬師池西公園・薬師池公園駐車場の指定管理者の指定について 

第 ５８ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

第 ６０ 号議案 令和元年度（２０１９年度）町田市下水道事業会計補正予算（第１ 

号）  

認定第 １ 号 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出 

決算認定について 

請願第 ８ 号 まちっこ保育園前の登降園路に安全対策を求める請願 

請願第 １０ 号 野津田公園バラ広場の現在地での存続・拡充を求める請願 

請願第 １３ 号 野津田公園ばら広場の移転計画の再検討を求める請願 

 



【提案理由説明・質疑・表決】 

第７ 第 ９４ 号議案  町田市監査委員の選任につき同意方について 

第８ 第 ９５ 号議案  町田市固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意方について 

第９ 第 ９６ 号議案  町田市行政不服審査会委員の委嘱につき同意方について 

第10 第 ９７ 号議案 小山スポーツ広場に係る損害賠償等請求事件の和解について 

第11 委員会提出議案第 １ 号 東京都に対し、幼児教育保育無償化に伴う保育園の主食 

費・副食費徴収について、自治体間で差が生じないよう 

財政支援を行うことを求める意見書 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第12 議員提出議案第 １８ 号 高齢者の安全運転支援と移動手段の確保を求める意見書 

議員提出議案第 １９ 号 太陽光発電の適切な導入に向けた制度設計と運用を求める 

意見書 

   議員提出議案第 ２０ 号 介護保険制度から要介護１・２をはずす「法」改定を行わ 

ないことを求める意見書 

   議員提出議案第 ２１ 号 都単独型一時預かり事業について国基準と同じ無償化を求 

める意見書 

   議員提出議案第 ２２ 号 消費税１０％への増税中止を求める意見書 

 

第13 議員派遣について 

 

第14 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


